

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकटोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

तलोजा में बीयर की दुकान में शराब बेचने वाले के खिलाफ कार्रवाई !



पनवेल: तलोजा इंडस्ट्रियल एस्टेट अंतर्गत पेंडर गांव में बीयर की दुकान में शराब की बोतलें बेचने वालों के खिलाफ पुलिस ने कार्रवाई की है। गुरुवार शाम 4:30 बजे पेंडर गांव में आरुषि बीयर शॉप में करीब 9 हजार रुपए की व्हिस्की की बोतलें बेचते समय तलोजा पुलिस ने यह कार्रवाई की। पुलिस कमिश्नर मिलिंद भारंबे ने हर थाने के प्रभारी अधिकारियों को दिन-रात अवैध गतिविधियां करने वालों को पकड़ने और उनके खिलाफ कानूनी कार्रवाई करने के निर्देश दिए हैं। इसके चलते सभी थाना क्षेत्रों में पुलिस सड़क पर ठेला लगाने वालों से लेकर जुआरियों, तलवार-तलवार लेकर चलने वालों के साथ-साथ बिना अनुमति के देशी-विदेशी शराब बेचने, नशीली दवाओं का सेवन करने और बेचने वाले संदिग्धों को गिरफ्तार कर रही है।

पालघर लोकसभा सीट पर महायुति में दरार...

पालघर : आगामी लोकसभा चुनाव के मद्देनजर जहां सीटों का बंटवारा किया जा रहा है, वहीं पालघर लोकसभा क्षेत्र अभी भी वेटिंग लिस्ट में है। पालघर जिले में वर्तमान में मौजूदा सांसद राजेंद्र गावित का नाम लोकसभा उम्मीदवार के रूप में चर्चा में है। हालांकि, ऐसा देखा जा रहा है कि पालघर लोकसभा सीट से चर्चा में चल रहे राजेंद्र गावित की उम्मीदवारी को भाजपा की ओर से काफी विरोध किया जा रहा है। मौजूदा सांसद को फिर से महायुति के उम्मीदवार के रूप में घोषित किया जाता है, तो उनकी हार की संभावना बहुत अधिक है। इसलिए



हम राजेंद्र गावित को उम्मीदवार के रूप में नहीं चाहते हैं, ऐसा रुख भाजपा के पालघर जिला अध्यक्ष भरत राजपूत ने अपनाया है। उन्होंने और पार्टी के कार्यकर्ताओं ने सांसद राजेंद्र गावित के विरोध में ली भूमिका की वजह से पालघर लोकसभा सीट पर से महायुति में दरार पड़ने का चित्र दिखाई दे रहा है। इस समय पालघर जिले में पालघर लोकसभा सीट शिदि गुट के खाते में

भाजपा या शिवसेना कौन उतारेगा उम्मीदवार ?

जाने की चर्चाएं जोरों पर हैं। हालांकि लोकसभा चुनाव से पहले ही बीजेपी की ओर से यह विचार व्यक्त किये जा रहे थे कि पालघर जिले में उम्मीदवार बीजेपी का ही होगा। भले ही इन पार्टियों के बीच गठबंधन हो लेकिन लोकसभा सीट को लेकर अब इनमें मतभेद दिख रहा है। जिसके चलते सबकी नजरें इस बात पर टिकी है कि पालघर लोकसभा सीट बीजेपी के खाते में जाती है या फिर शिदि गुट के खाते में। इस बारे में बात करते हुए बीजेपी के पालघर जिला अध्यक्ष भरत राजपूत ने कहा कि, पालघर जिले में शिदि गुट की ओर से करीब 10 उम्मीदवार इच्छुक हैं।

सेक्स करने से किया इनकार तो महिला ने काटा पुरुष का प्राइवेट पार्ट



महिला ने युवक का गुप्तांग काटा

आखिरकार इस महिला की परेशानियों से तंग आकर युवक ने अगस्त 2023 में आलंदी में उससे शादी कर ली। लेकिन उसके बाद भी महिला ने युवक के पास न रहकर उसे परेशान करना जारी रखा, भले ही वह उसके पास नहीं रहती थी, फिर भी यह महिला अपने मोबाइल फोन और दुकान पर जाकर उसे परेशान करने लगी। उसकी परेशानियों से तंग आकर युवक ने 3 महीने पहले अपना घर छोड़ दिया और बांशी तालुका में एक रिश्तेदार के यहां रहने चला गया। इसके बाद से ही दोनों के बीच संघर्ष दृढ़ गया।

मुंबई : महाराष्ट्र में आये दिन अपराध की कई घटनाएं सामने आ रही हैं। इस बीच शारीरिक संबंध बनाने से इनकार करने पर एक महिला द्वारा पुरुष का प्राइवेट पार्ट काटने का चौकाने वाला मामला सामने आया है। बता दें कि दिल दहला देने वाली यह घटना महाराष्ट्र के सोलापुर जिले के बांशी तालुका में हुई। इस मामले में युवक की ओर से दी गई शिकायत के आधार पर बांशी पुलिस स्टेशन में महिला द्वारा हत्या के प्रयास करने का मामला दर्ज किया गया है। इस बीच पुलिस ने संदिग्ध महिला को गिरफ्तार कर कोर्ट में पेश किया और महिला को चार दिन की पुलिस हिरासत में भेज दिया गया।

इस मामले में युवक की ओर से दी गई शिकायत के मुताबिक, घायल युवक की मोबाइल की दुकान है। चूंकि संदिग्ध आरोपी महिला इस दुकान पर आती-जाती रहती थी, इसलिए वे एक-दूसरे को जानते थे और अंततः उनके बीच रोमांटिक संबंध बन गए। इसके बाद में महिला युवक से शादी की जिद पर अड़ गई। लेकिन महिला के पहले से शादीशुदा होने के कारण युवक ने शादी से इनकार कर दिया। हालांकि, संदिग्ध आरोपी ने महिला को ब्लैकमेल करना शुरू कर दिया। उसके बाद मार्च 2023 में शिवाजी नगर पुलिस स्टेशन में उसके खिलाफ बलात्कार का मामला भी दर्ज किया गया था। इस मामले में युवक को जेल भी जाना पड़ा। जेल से छूटने के करीब दो महीने बाद भी महिला की ब्लैकमेलिंग जारी रही और युवक के पिता और भाई पर भी छड़खनी के आरोप में केस दर्ज कराई।

'मैन इन द मिडिल अटैक' क्या है? एक व्यापारी से 1 करोड़ 54 लाख की धोखाधड़ी

नवी मुंबई: साइबर अपराध की दुनिया में 'मैन इन द मिडिल अटैक' एक लोकप्रिय मुहावरा बन गया है। इस तरह से एक कारोबारी से 1 करोड़ 54 लाख 56 हजार 444 रुपये की ठगी की गई है। साइबर थाने में मामला दर्ज कर लिया गया है और साइबर पुलिस आरोपी की तलाश कर रही है। आप कई दफह क्राइम सीन पर आधारित फिल्मों में बैंक्स,



डिब्बा, टपकाना जैसे कई शब्दों का इस्तेमाल किया जाता है। साइबर क्राइम में भी नए-नए शब्द प्रचलित हो रहे हैं। उनमें से एक, नवी मुंबई के एक व्यवसायी से

रुपये की धोखाधड़ी की गई है। अब्दुल मतीन कुरैशी फार्मास्युटिकल मशीनों की आपूर्ति करता है। वे इन मशीनों को चीन के शंघाई फार्मास्युटिकल से आयात करते हैं। सभी मशीन अनुरोध और अन्य बातचीत ई-मेल के माध्यम से की जाती हैं। हमेशा की तरह, अब्दुल ने शंघाई फार्मास्युटिकल कंपनी को एक बड़ा ऑर्डर दिया।

मुंबई-अहमदाबाद राष्ट्रीय राजमार्ग पर लाखों की खैर की तस्करी...

भटाणे वन विभाग की कार्रवाई, 50 लाख का सामान जब्त

वसई: भटाणे वन विभाग को मुंबई-अहमदाबाद राष्ट्रीय राजमार्ग पर लाखों की खैर की तस्करी का पदाफाश करने में सफलता मिली है। गुरुवार सुबह तड़के इस कार्रवाई को अंजाम देकर खैरा के कपड़े और गाड़ी समेत 50 लाख का सामान जब्त कर लिया गया है। भटाणे वन परिक्षेत्र अधिकारी विजय बारबड़े को मुंबई-अहमदाबाद राजमार्ग के माध्यम से गुजरात राज्य से खैर की लकड़ियों के गुप्त परिवहन के बारे में गुप्त सूचना मिली थी। तदनुसार, उन्होंने



अधिकारियों और कर्मचारियों को ले लिया और गुरुवार सुबह खानीवाडे टोल बूथ पर जाल बिछाया। सुबह करीब पांच बजे उन्होंने एक टाटा ट्रक को रोका जो अवैध रूप से खैर की लकड़ी ले जा रहा था। वन विभाग का कहना है कि चूंकि इस समय अंधेरा था, इसलिए ट्रक चालक अंधेरे का फायदा उठाकर हाईवे के

किनारे जंगल में फरार हो गया। जब गाड़ी की जांच की गई तो पता चला कि उसमें खैर की लकड़ी के टुकड़े थे। इस कार्रवाई में 15 लाख के खैर ऑडके सहित 50 लाख का माल और अवैध परिवहन में प्रयुक्त वाहन जब्त किया गया है। यह कार्रवाई भटाणे वन परिक्षेत्र अधिकारी विजय बारबड़े, वन परिक्षेत्र अधिकारी नितिन खुलपे, अनिल पाटिल, वनरक्षक राहुल धनमेहर, लक्ष्मण टिकेकर, वैभव पाटिल, संदीप गायकवाड, चंदन खानिवडेकर, गुन्या माली ने की है।

विदेशी नागरिकों को महंगा पड़ा किराये पर मकान लेना...

तुलुंज पुलिस ने 11 मकान मालिकों के खिलाफ दर्ज किया मामला

वसई: पुलिस की अनुमति के बिना विदेशी नागरिकों को आपसी मकान किराए पर देने वालों के खिलाफ पुलिस ने कार्रवाई शुरू कर दी है। ऐसे मामले में नालासोपारा की तुलुंज पुलिस ने 11 मकान मालिकों के खिलाफ मामला दर्ज कर उन्हें गिरफ्तार कर लिया है। वसई विरार शहर में बड़े पैमाने पर शहरीकरण हो रहा है। विभिन्न राज्यों के नागरिकों के साथ-साथ विदेशी भी विभिन्न कारणों से शहर में रहने के लिए आ रहे हैं। विदेशी नागरिकों में नाइजीरियाई, बांग्लादेशी और अन्य अफ्रीकी देशों के नागरिकों का अनुपात सबसे अधिक है। कई अपराध मामलों में विदेशी नागरिक शामिल पाए गए हैं।



वे फर्जी दस्तावेजों के आधार पर देश में प्रवेश करते हैं और रहते हैं। इसलिए मकान किराए पर लेते समय पुलिस से 'अनापत्ति प्रमाणपत्र' लेना अनिवार्य कर दिया गया। इसके अलावा विदेशियों को घर देते समय उन्हें 'सी' फॉर्म भरना पड़ता था और पुलिस अनापत्ति प्रमाण पत्र लेना पड़ता था। लेकिन कई विदेशी नागरिक ऐसे पुलिस प्रमाणपत्र के बिना रहते पाए गए।

इसलिए पुलिस ने ऐसे विदेशी नागरिकों को घर देने वालों के खिलाफ कार्रवाई शुरू कर दी है। तुलुंज पुलिस ने ऐसे मामलों में कुल 11 मकान मालिकों के खिलाफ कार्रवाई की है। उसे गिरफ्तार कर अदालत में पेश किया गया। पुलिस ने कहा कि अगर उनके खिलाफ आरोप पत्र दायर किया गया तो उन्हें सजा और जुमाना लगाया जाएगा। पुलिस कमिश्नर के मुताबिक, होटल, लॉज, क्लब, गेस्ट हाउस आदि में लीज पर विदेशी नागरिक आने पर 24 घंटे के अंदर निर्धारित प्रपत्र में पुलिस को सूचना देना अनिवार्य है। पुलिस अधिकारियों ने कहा कि यह राष्ट्रीय सुरक्षा के नजरिए से भी महत्वपूर्ण है।



संपादकीय / लेख



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

गिरफ्तारी के मायने

दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल और शराब घोटाले की नियति शायद यही थी। केजरीवाल प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) के 9 समन्स को लगातार 'अवैध' करार देते रहे और कभी पेश नहीं हुए। यह करके केजरीवाल ने संविधान और कानून को भी ठेंगा दिखाया। दिल्ली उच्च न्यायालय के जरिए उन्होंने 2 माह का संरक्षण मांगा, ताकि वह आम चुनाव में आम आदमी पार्टी (आप) के लिए प्रचार कर सकें। इस अवधि के दौरान उन्हें गिरफ्तार न किया जाए, लेकिन ईडी की पटकथा में 'क्लाइमैक्स' तब आया, जब न्यायाधीशों ने चैंबर में शराब घोटाले और ईडी की जांच से जुड़े दस्तावेजों को देखा। नतीजतन अदालत ने केजरीवाल को संरक्षण देने से इंकार कर दिया। पटकथा अंतिम अध्याय की ओर बढ़े लगी। ईडी गुरुवार शाम को ही मुख्यमंत्री आवास जा धमकी। शुरूआत में कहा गया कि टीम 10वां समन देने आई है। कुछ तलाशी की दलीलें भी दी गईं। ईडी की टीम कानूनन दस्तावेज तैयार कर आई थी। अंततः 2 घंटे से अधिक समय तक आधा दर्जन अधिकारियों ने केजरीवाल से पूछताछ की, फिर वही हुआ, जो ऐसे मामलों में होता रहा है। केजरीवाल देश के प्रथम पदासीन मुख्यमंत्री हैं, जिन्हें गिरफ्तार किया गया है। अब केजरीवाल को धन शोधन निरोधक अधिनियम के तहत ईडी की गिरफ्तारी में रहकर उन सवालों को झेलना पड़ेगा, जिन्हें वह और 'आप' के प्रवक्ता हंसी और हवा में उड़ाते रहे थे।

अक्सर उनके तर्क रहते थे कि प्रधानमंत्री मोदी सिर्फ केजरीवाल से ही डरते हैं, लिहाजा उन्हें जेल में डालना चाहते हैं। ऐसे तर्क सियासत की भाषा तक ही सीमित हैं, अलबत्ता मोदी 10 साल से देश के प्रधानमंत्री हैं और किसी से डर कर या खोफ खाकर उन्होंने ये जनादेश प्राप्त नहीं किए। अब वह तीसरे कार्यकाल के लिए जनादेश हासिल करने की होड़ में जुटे हैं। चूँकि धनशोधन का कानून बेहद कड़ा और पेचीदा है, लिहाजा दिल्ली सरकार में उप मुख्यमंत्री रहे मनीष सिंसोदिया 13 महीने और पूर्व स्वास्थ्य मंत्री सत्येन्द्र जैन 23 महीने से जेल की सलाखों में कैद हैं। 'आप' के राज्यसभा सांसद संजय सिंह भी बीते अक्तूबर माह से जेल में हैं। उनकी जमानत की याचिकाएं सर्वोच्च अदालत के स्तर पर खारिज की जा चुकी हैं। आम आदमी का 'खास' और शीर्ष नेतृत्व जेल में बंद हो चुके हैं। 'आप' के लिए पहला राजनीतिक और अस्तित्व संबंधी संकट यही है। 'आप' के 14 और नेता जेल जा चुके हैं और जमानत पर बाहर हैं। ईडी ने बीते दिनों तेलंगाना की 'भारत राष्ट्र समिति' पार्टी की नेता के. कविता की गिरफ्तारी के बाद एक प्रेस विज्ञप्ति में दावा किया था कि कविता के जरिए 100 करोड़ रुपए आम आदमी पार्टी को दिए गए। केजरीवाल 'आप' के राष्ट्रीय संयोजक हैं, लिहाजा वह प्रत्यक्ष तौर पर जवाबदेह हैं। यदि केजरीवाल खुद को बिल्कुल मासूम और निर्लिप्त मानते हैं, तो उन्हें यह साबित करना होगा। ईडी का यह भी दावा है कि 100 करोड़ रुपए की घूस और शराब नीति से 2873 करोड़ रुपए का घाटा हुआ। शराब माफिया को फायदा पहुंचाने के लिए 136 करोड़ रुपए की लाइसेंस फीस माफ की गई। उसके एवज में 100 करोड़ रुपए की घूस दी गई। संभव है कि अब ईडी केजरीवाल और कविता को आमने-सामने बिठा कर सवाल-जवाब करेगा, तो कई सत्य बेपर्दा हो सकते हैं। बेशक केजरीवाल जेल में रहकर भी सरकार चला सकते हैं।

+91 99877 75650

editor@rokthoklekhani.com

Faisal Shaikh @faisalrokthok
#faisalrokthok

ROKTHOK
LEKHANI NEWS
KHABREIN BE ROKTOK

Watch Us On
YouTube
youtube@rokthoklekhani

LIKE SHARE
COMMENT SUBSCRIBE

वसई विरार में पानी की कमी...

नगर पालिका रोजाना 23 टैंकरों से पूर्वी हिस्से में पानी की कमी है आपूर्ति...

वसई: वसई विरार का पूर्वी हिस्सा हर साल की तरह गर्मियों में पानी की कमी से जूझ रहा है। फिलहाल पानी की कोई अन्य सुविधा नहीं है, इसलिए हमें टैंकर के पानी पर निर्भर रहना पड़ता है। नगर पालिका प्रतिदिन 23 टैंकरों के माध्यम से इस क्षेत्र के नागरिकों को पानी की आपूर्ति कर रही है। भले ही एमएमआरडीए की सूर्य योजना के माध्यम से वसई विरार शहर को अतिरिक्त पानी उपलब्ध कराया गया है, लेकिन पूर्व के कुछ हिस्सों में अभी भी



नगर निगम के जल चैनल नहीं पहुंच पाए हैं। इसलिए इस क्षेत्र के नागरिकों की पानी की समस्या का समाधान नहीं हो सका है। हर साल गर्मी शुरू होते ही पानी की कमी की समस्या उत्पन्न हो जाती है। निवासी बोरवेल, कुओं, झीलों से अपनी प्यास बुझाने की कोशिश करते

हैं। लेकिन गर्मियों में इन जलस्रोतों का स्तर कम हो जाने से पानी मिलना मुश्किल हो जाता है। इसमें खास तौर पर कामां, चिंचोटी, कोल्ही, देवदल, सागपाड़ा, गिदाराई पाड़ा, सातिवली, गोखिवरे, वैतरणा क्षेत्र शामिल हैं। सामाजिक कार्यकर्ता दिनेश म्हात्रे और पूर्व नगरसेविका प्रीति म्हात्रे ने मांग की थी कि कामां क्षेत्र में ग्रामीणों को टैंकरों से पानी उपलब्ध कराया जाए। वर्तमान में, नगर पालिका के जल आपूर्ति विभाग ने बताया है कि वसई विरार में वार्ड समिति जी में कामां क्षेत्र, वार्ड समिति एफ में पेल्लार और सी में वैतरणा क्षेत्र में

भूजल स्तर घट गया

वसई विरार शहर की जनसंख्या तेजी से बढ़ी है। इसलिए पानी की मांग भी बढ़ती जा रही है। प्रारंभ में कुओं, तालाबों जैसे प्राकृतिक जल स्रोतों से पानी आसानी से उपलब्ध हो जाता था। लेकिन अप्रतिबंधित जल दोहन, सीमेंट कंक्रीट के जंगल तैयार होने से शहर में भूजल स्तर रसातल में चला गया है। इसके अलावा जो भी पानी का भंडारण है वह भी कम होने लगा है। ऐसे में जगह-जगह नागरिकों को पानी की कमी की समस्या का सामना करना पड़ रहा है।

प्रतिदिन 23 टैंकरों द्वारा पानी की आपूर्ति की जा रही है। तस्वीर से पता चलता है कि टैंकर से आने वाले पानी को लेने के लिए नागरिक टैंक और बाल्टियाँ लेकर दौड़ रहे हैं।

मई तक जलापूर्ति का प्रयास...

मुंबई महानगर क्षेत्र विकास प्राधिकरण (एमएमआरडीए) के सूर्य क्षेत्रीय परियोजना से वसई विरार शहर को लगभग 185 मिलियन लीटर पानी उपलब्ध होगा। जिसमें से प्रथम चरण में 10 करोड़ लीटर पानी उपलब्ध कराया जा चुका है। इसलिए, नगर पालिका ने कहा है कि पूर्वी हिस्से के गांवों में जल चैनल बिछाने, जलाशयों का निर्माण और जिन क्षेत्रों में पानी नहीं पहुंचा है, वहां वितरण प्रणाली में सुधार करके मई तक पानी की आपूर्ति करने का प्रयास किया जा रहा है।

मुंबई में टीबी रोकथाम के लिए मई से होगा बीसीजी ट्रायल... हाई रिस्क लोगों को लगेगा टीका



मुंबई : महानगर में टीबी की रोकथाम के लिए मई महीने ट्रायल शुरू होने वाला है। यह ट्रायल मुंबई के 12 वॉर्ड में शुरू किया जाएगा। बीसीजी का टीका उच्च जोखिम की श्रेणी में आने लोगों पर किया जाएगा। टीका स्वेच्छ के अनुसार दिया जाएगा। सरकार ने देश को टीबी मुक्त करने के लिए 2025 का लक्ष्य रखा है। इसी कड़ी में बच्चों (5 से कम उम्र) को दी जाने वाली बीसीजी वैक्सीन का ट्रायल अब बड़ों पर किया जाएगा।

इंडियन काउंसिल ऑफ मेडिकल एंड रिसर्च (आइसीएमआर) और नेशनल ट्यूबरक्यूलोसिस एलिमिनेशन प्रोग्राम (एनटीईपी) वयस्क लोगों पर बीसीजी के टीके का प्रभाव जानने और टीबी की रोकथाम के लिए एक ट्रायल शुरू कर रहे हैं। इसके तहत 24 राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों में 18 से अधिक उम्र के छह वर्गों के लोगों को बीसीजी के टीके की एक डोज दी जानी है। कई राज्य में यह ट्रायल शुरू हो गया है और अब मुंबई में भी इसकी शुरूआत

इन 6 हाई रिस्क को लगेगा टीका

- बीते 5 वर्षों में टीबी रोग से ग्रस्त
- 3 वर्षों में टीबी रोगियों के घरेलू संपर्क में आने वाले
- स्व-घोषित मधुमेह रोगी
- स्व-घोषित धूम्रपान करने वाले
- कुपोषित जिनका वीएमआई 18 से कम है
- 60 और उससे अधिक उम्र के मरीजों को टीका लगाया जाएगा।

मई महीने से होगी। मुंबई जिला टीबी नियंत्रण कक्ष से जुड़े एक डॉक्टर ने नाम नहीं छापने की शर्त पर बताया कि हाल ही में शहर के डिस्ट्रिक्ट टीबी ऑफिसर को ट्रायल को लेकर प्रशिक्षित किया गया है। अप्रैल से हेल्थ वर्कर्स और आशा द्वारा 18 से अधिक उम्र वाले उच्च जोखिम समूह में आनेवाले लोगों का सर्वेक्षण करेंगे।

जून और जुलाई में भी रहेगा लागू

मई महीने में टीका दिया जाएगा। शेष बचे लोगों को जून, जुलाई और अगस्त में चरणबद्ध तरीके टीका लगाया जाएगा। अध्ययन में शामिल होनेवाले लोगों का 3 वर्ष तक फॉलोअप लिया जाएगा। अध्ययन में यह पता किया जाएगा कि क्या उन्हें बीसीजी लेने के बाद भी संक्रमण हुआ या नहीं। बीसीजी लेने के बाद उन्हें कोई साइड इफेक्ट तो नहीं हो रहा है।

भारत लाया गया गैंगस्टर प्रसाद पुजारी को... 20 साल से था फरार

मुंबई : मुंबई क्राइम ब्रांच को बड़ी सफलता मिली है। मुंबई क्राइम ब्रांच को गैंगस्टर प्रसाद पुजारी को डिपोर्ट करने में सफलता मिली है। शुक्रवार देर रात 12 बजे उसे मुंबई लाया गया। मुंबई इंटरनेशनल एयरपोर्ट के टर्मिनल-2 पर उसे चीन से लाया गया। काफी मशक्कत के बाद गैंगस्टर प्रसाद पुजारी को भारत लाया गया।



पहली बार किसी गैंगस्टर को चीन से डिपोर्ट किया

एक वरिष्ठ अधिकारी ने कहा, "यह पहली बार है कि किसी गैंगस्टर को चीन से डिपोर्ट किया जा रहा है क्योंकि आमतौर पर वे हमारे ऐसे अनुरोधों के प्रति सकारात्मक नहीं होते हैं।" अधिकारी ने कहा कि पुजारी के खिलाफ मुंबई में 9 मामले हैं। पुजारी 2019 में विक्रोली में गोलीबारी के एक मामले में शामिल था, जबकि 2023 में उसने आखिरी बार मुंबई के एक बिल्डर को जबरन वसूली के लिए कॉल किया था। भारत पिछले साल अप्रैल से ही उसे डिपोर्ट करने की कोशिश कर रहा था।

चीन की लड़की से की थी शादी

पुलिस से बचने के लिए प्रसाद पुजारी चीन भाग गया था और वहीं की लड़की से शादी कर ली। प्रसाद पुजारी लुओहू जिले के शेन्जेन शहर में रहता था और ट्रैवल वीजा पर चीन गया था। हालांकि उसका वीजा मई 2008 में ही खत्म हो गया था। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक मार्च 2008 में प्रसाद

पुजारी को चीन में अस्थायी निवास की इजाजत मिली थी और ये मार्च 2012 में खत्म हो गया।

2010 से फरार पुजारी को पिछले साल मार्च में हांगकांग में इंटरपोल की सूचना पर पकड़ा गया था। पुजारी की फाइल और उनके परिवार, विशेषकर उनकी मां के डीएनए नमूने, चीनी सरकार को भेजे जाने वाले डोजियर के साथ लगाये गए थे, जिसका मंदारिन में अनुवाद भी किया गया था। माना जाता है कि गैंगस्टर कुमार पिल्लई और छोटा राजन गैंग के पूर्व सदस्य पुजारी ने एक चीनी नागरिक से शादी की है। वह अपनी चीनी पत्नी के साथ हांगकांग से उड़ान भरने ही वाला था कि अधिकारियों ने उन्हें हिरासत में ले लिया।

2020 में क्राइम ब्रांच शाखा की जबरन वसूली सेल ने एक शिवसेना पदाधिकारी पर गोलीबारी करने के आरोप में सागर जाधव और पांच अन्य को गिरफ्तार किया था। जांच के दौरान पुलिस को मामले में पुजारी की 60 वर्षीय मां इंदिरा की कथित भूमिका के बारे में पता चला था। बाद में क्राइम ब्रांच ने उसे अपने बेटे को मुंबई में जबरन वसूली रैकेट चलाने में मदद करने के आरोप में गिरफ्तार कर लिया।

डिप्टी सीएम फडणवीस का पीए बताकर 15 लाख ठगे!

2 आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज...

महाराष्ट्र : महाराष्ट्र के उप मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस का पीए बताकर फ्रॉड करने का मामला सामने आया है. पुलिस ने मामले में कार्रवाई करते हुए 2 लोगों के खिलाफ मामला दर्ज किया है. दो आरोपियों पर 15 लाख के फ्रॉड का आरोप है. इन आरोपियों ने सोसाइटी का काम करके देने के नाम पर



फ्रॉड किया. आरोपियों की पहचान सुहास महाडिक और किरण पाटील के रूप में हुई है. मुंबई की मरीनड्राइव पुलिस ने क्लउ की धारा 170, 419, 420 और 34 के तहत आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है. इस मामले में आरोपी सुहास महाडिक के खिलाफ इसके पहले भी एक मामला मुंबई के आग्रीपाडा पुलिस स्टेशन में दर्ज है.

मुंबई के वडाला में इमारत में 26वीं मंजिल पर लगी आग... किसी के हताहत होने की कोई सूचना नहीं



मुंबई : मुंबई के वडाला इलाके में शुक्रवार रात 11 बजे एक ऊंची इमारत में आग लग गई. एक अधिकारी ने यह जानकारी दी. अधिकारी ने बताया

कि घटना में किसी के घायल होने या हताहत होने की सूचना नहीं है। मुंबई फायर ब्रिगेड (एमएफबी) के एक अधिकारी के मुताबिक, आग वडाला में दोस्ती एम्ब्रोसिया बिल्डिंग में लगी।

इमारत की 26वीं मंजिल पर धुआं निकलने की सूचना मिली थी, जिसकी कुल ऊंचाई जमीनी स्तर से अड़तीस मंजिल है। अधिकारी ने कहा, एमएफबी ने रात 11:23 बजे लेवल-1 आपातकाल की घोषणा की। अधिकारी ने बताया कि आग पर काबू पाने के प्रयास फिलहाल जारी हैं, चार दमकल गाड़ियां और एक एम्बुलेंस घटनास्थल पर मौजूद है।

पनवेल में युवक के पास से एक किलो गांजा जप्त!



पनवेल: लोकसभा चुनाव के मद्देनजर नवी मुंबई पुलिस बल 20 पुलिस स्टेशनों में ऑल-आउट ऑपरेशन चला रहा है। इसमें सदिधों को गिरफ्तार किया जाता है और उनके शरीर और संपत्ति की जांच की जाती है। इसी अभियान के तहत पनवेल शहर पुलिस ने गुरुवार सुबह 2.30 बजे एक युवा सदिध को गिरफ्तार किया और उसके पास से एक किलोग्राम गांजा जप्त किया।

वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक नितिन ठाकरे के मार्गदर्शन में जाल बिछाकर यह कार्रवाई की गई. पुलिस निरीक्षक अंजुमन बागवान प्रवीण भगत, पुलिस उपनिरीक्षक अभयसिंह शिंदे, विनोद लांबडे और सादे कपड़ों में पुलिस की एक टीम गुरुवार रात से ही सदिध का इंतजार कर रही थी क्योंकि एक सदिध रेलवे स्टेशन के बाहर नशीली दवाएं बेचने आया। सुबह 4:55 बजे रेलवे स्टेशन के पास रहने वाला 35 वर्षीय राजू दास सदिध रूप से वहां आया. पुलिस टीम ने सदिध से पूछताछ की तो उसके पास एक बैग में राजू का सामान मिला।

फर्जी दस्तावेज से बने परमिट पर लटकी तलवार...

फर्जी पेपर का इस्तेमाल कर बनाता था ऑटो परमिट

मुंबई : मुंबई पुलिस ने फर्जी दस्तावेज के आधार पर आधार कार्ड का पता बदलकर, उसके इस्तेमाल से ऑटो की परमिट बनवाने वाले गिरोह का पदाफास करते हुए एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। इसमें कुछ और लोगों के शामिल होने की आशंका है, जिसकी जांच पुलिस द्वारा की जा रही है। अबतक आरोपी के पास से पुलिस ने 50 दस्तावेज बरामद किए हैं।

विलेपार्ले पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक पुलिस द्वारा गिरफ्तार किए गए आरोपी का नाम गणेश कुमार खीर शाह है। मामले की जांच कर रहे अधिकारी एपीआई तमशेट्टे और पीएसआई ओमासे को जानकारी मिली कि विलेपार्ले इलाके में फर्जी दस्तावेज के आधार पर आधारकार्ड में एड्रेस बदलकर, ऑटो की परमिट धड़ल्ले से बनाया जा रहा है। इसके बाद पुलिस ने एक टीम बनाई और विलेपार्ले में स्थित उसके दुकान पर छापेमारी की। छापेमारी में पुलिस ने



एक लैपटॉप, दो प्रिंटर, एक मोबाइल, दो वाईफाई राउटर और कई उत्तरप्रदेश और बिहार के एड्रेस का आधारकार्ड पुलिस ने बरामद किया है।

कंप्यूटर से दस्तावेज बदलते थे नाम

विलेपार्ले पुलिस थाने के एक अधिकारी ने बताया कि आरोपी के पास कोई भी लाइटेबिल होता था उसपर नाम और एड्रेस बदलकर वह पहले आधारकार्ड पर एड्रेस बदलावाता था, जैसे ही एड्रेस बदलता था आरोपी आगे की प्रक्रिया के लिए उस फर्जी दस्तावेजों का इस्तेमाल करता था और फिर पक्का दस्तावेज प्राप्त कर जिसके नाम पर होता था उसे दे देता था। ऑटो की परमिट बनवाने के लिए

उपायुक्तों के तबादले के कारण मनपा के 5 उपायुक्तों पर अब अतिरिक्त विभागों का भार...



वसई: वसई विरार नगर निगम के 8 उपायुक्तों के तबादले के कारण शेष 5 उपायुक्त अब नगर निगम के प्रभारी हैं. चूंकि सरकार ने नये उपायुक्तों की नियुक्ति नहीं की है, इसलिए इन पांचों उपायुक्तों को दूसरे का कार्यभार सौंपा गया है. पहले से ही कार्यभार और नई जिम्मेदारियों ने इन अधिकारियों के लिए बड़ी चुनौती खड़ी कर दी है. चुनाव आयोग के आदेश के चलते राज्य सरकार ने जिले में तीन साल से जमे अधिकारियों का तबादला कर दिया है. वसई विरार नगर निगम में 6 उपायुक्त और एक अतिरिक्त आयुक्त का तबादला कर दिया गया. उनमें उपायुक्त विजयकुमार द्वासे, चारुशीला पंडित, नयना सासाने, तानाजी नारले, पंकज पाटिल और संघर्ष खिल्लारे शामिल थे। इससे पहले तीन दिन पहले ही उपायुक्त सागर घोलप का

तबादला कोंकण भवन में कर दिया गया था. स्वास्थ्य विभाग के उपायुक्त विनोद डावलले 31 मार्च को सेवानिवृत्त होंगे। वसई विरार नगर निगम में कुल 13 उपायुक्त थे। लेकिन इन उपायुक्तों के तबादले के कारण अब केवल 5 उपायुक्त ही बचे हैं. अपर आयुक्त पद पर पदोन्नत किशोर गावस का भी तबादला कर दिया गया है, अब मनपा में रमेश मनाले ही एकमात्र अपर आयुक्त हैं. नगर आयुक्त अनिल कुमार पवार ट्रेनिंग के लिए मसूरी गए हुए हैं और मनले को आयुक्त पद की जिम्मेदारी सौंपी गई है.

उम्मीद थी कि इन उपायुक्तों के तबादले के बाद जल्द ही नये उपायुक्तों की नियुक्ति हो जायेगी. लेकिन शुक्रवार शाम तक नियुक्तियां नहीं की गईं। इसलिए अब इन शेष 5 उपायुक्तों को अन्य उपायुक्तों का कार्यभार सौंपा

किसकी क्या जिम्मेदारी?

- 1) समीर भुमकर- कर उपायुक्त, जल बोर्ड कर, सूचना प्रौद्योगिकी सर्कल 'एच' और 'जी' सर्कल
- 2) अजीत मुथे- सर्कल 1, वार्ड समिति 'ए', 'सी' और वृक्ष प्राधिकरण, पार्क, महिला बाल कल्याण, प्रधान मंत्री आवास योजना आदि जैसे 10 विभागों के प्रभारी।
- 3) विशाखा मोटघरे- परिदल 3 के साथ-साथ पर्यावरण, कमंडलवन, विज्ञापन कर, शिक्षा से पहले 6 विभाग
- 4) नानासाहेब कामठे- संपत्ति प्रबंधन, परिवहन, भंडारण के साथ-साथ सार्वजनिक स्वास्थ्य, ठोस अपशिष्ट, सर्कल 5, विभिन्न सरकारी विभागों की समीक्षा
- 5) सदानंद आपूर्ति- प्रतिष्ठानों के साथ-साथ सर्कल 2, सामान्य प्रशासन, खेल, अग्निशमन आदि के 7 विभाग

गया है। इन 5 उपायुक्तों को उनके मूल विभाग के साथ-साथ अन्य विभागों की भी अतिरिक्त जिम्मेदारी दी गई है. प्रभारी आयुक्त रमेश मनाले ने यह जिम्मेदारी स्वीकार कर तत्काल काम शुरू करने का आदेश जारी किया है.

बीजेपी और महाराष्ट्र नवसेना निर्माण गठबंधन पर नाराज उत्तर भारतीय बोले-

क्या फर्क पड़ता है 1 सीट मोदी जी नहीं जीते तो...



मुंबई: बीजेपी और महाराष्ट्र नवसेना निर्माण गठबंधन पर नाराजगी के स्वर बुलंद हो रहे हैं और दक्षिण मुंबई लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र से मनसे को उम्मीदवारी देने का वहां के मतदाताओं ने विरोध किया है। उनमें डर है कि अगर मनसे जीतकर आई तो उनकी परेशानियां बढ़ जाएंगी। उन्हें कारोबार में दिक्कतें आएंगी। मनसे का उम्मीदवार नहीं जीता तो इससे भला मोदी सरकार पर क्या फर्क पड़ता है। वैसे भी मोदी जी बोल रहे हैं- अबकी बार चार सौ पार, तो एक सीट नहीं आई तो भी तो उन्हें 399 सीटें मिलेंगी। सरकार तो मोदी की ही बनेगी। बीजेपी ने अपने एनडीए के कुनबे में मनसे को शामिल करने के लिए कई बार बैठकें कीं। मनसे

प्रमुख राज ठाकरे दिल्ली भी गए। वहां पर उन्होंने गृह मंत्री अमित शाह के साथ बैठक की। बाद में महाराष्ट्र में उप मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस के साथ बांद्रा के फाइव स्टार होटल में बैठक हुई। बैठक किसी नतीजे तक नहीं पहुंच सकी। चर्चा है कि सीएम एकनाथ शिंदे की पार्टी शिवसेना के कोटे से दक्षिण मुंबई लोकसभा सीट मनसे को दी जा रही है।

इस चर्चा से ही दक्षिण मुंबई के मतदाताओं की बेचैनी बढ़ गई है। दरअसल, दक्षिण मुंबई लोकसभा एक ऐसा निर्वाचन क्षेत्र है, जहां कारोबारी और सरकारी बाबू रहते हैं। ऐसे लोगों की संख्या भी ज्यादा है जिनका कारोबार दक्षिण मुंबई में है, परंतु निवास स्थान दक्षिण मुंबई से बाहर है।

महिला को महंगा पड़ा आवारा कुत्तों को मांस खिलाना धार्मिक भावनाएं आहत करने का मामला दर्ज...



मुंबई: महालक्ष्मी मंदिर के पास आवारा जानवरों को मांस खिलाने वाली दक्षिण मुंबई की 40 वर्षीय महिला पर गावदेवी पुलिस ने पूजा स्थल को अपवित्र करने और स्थानीय निवासियों की धार्मिक भावनाओं को ठेस पहुंचाने का मामला दर्ज किया है। स्थानीय लोगों की कई शिकायतों के बाद मुंबई नगर निगम के दो पशु चिकित्सा अधिकारियों और दो पुलिस अधिकारियों की एक समिति बनाई गई। महिला को आवारा जानवरों को मांस न खिलाने की हिदायत दी गई। हालांकि, जब उसने इन निदेशों का पालन नहीं किया, तो पुलिस में शिकायत दर्ज की गई। उन पर धार्मिक स्थल को नुकसान पहुंचाने, अपवित्रता करने, शांति भंग करने और आपराधिक धमकी देने समेत कड़ी धाराओं के तहत मामला दर्ज किया गया है। घटना के संबंध में एक वरिष्ठ

पुलिस अधिकारी ने कहा, "हमने अभी तक महिला को गिरफ्तार नहीं किया है। हम मामले की जांच कर रहे हैं, क्योंकि शिकायतकर्ता ने आरोप लगाया है कि जहां भक्त महालक्ष्मी और ढाकेश्वर मंदिरों में दर्शन के लिए कतार में लगते हैं, संबंधित महिला जानबूझकर सड़क पर आवारा जानवरों को मांस खिलाती है। पुलिस के मुताबिक, सामाजिक कार्यकर्ता शीला शाह की शिकायत पर दो महिलाओं नदिनी बेलेकर और पल्लवी पाटिल के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। धारा 295 (किसी वर्ग के धर्म का अपमान करने के इरादे से पूजा स्थल को नुकसान पहुंचाना या अपवित्र करना), 295 (ए) (जानबूझकर और दुर्भावनापूर्ण कार्य, किसी वर्ग के धर्म या धार्मिक विश्वासों का अपमान करके धार्मिक भावनाओं को ठेस पहुंचाना), 504 (जानबूझकर अपमान करना) शांति भंग करने के इरादे से) और महिला के खिलाफ धारा 506 (आपराधिक धमकी) के तहत मामला दर्ज किया गया है।

मुंबई नगर निगम ने संपत्ति कर का भुगतान नहीं करने वाले बड़े बकाएदारों के खिलाफ कार्रवाई की दी चेतावनी



मुंबई: नगर पालिका ने उन लोगों को नोटिस जारी किया है जो निर्धारित अवधि के भीतर कर का भुगतान करने में आनाकानी करते हैं और जो अपनी वित्तीय क्षमता के बावजूद संपत्ति कर का भुगतान नहीं करते हैं। इस नोटिस के माध्यम से स्पष्ट किया गया है कि यदि वे निर्धारित अवधि के भीतर कर का भुगतान नहीं करते हैं, तो मुंबई नगर निगम अधिनियम के प्रावधानों के अनुसार संबंधित की संपत्ति के अनुसार संबंधित की संपत्ति के खिलाफ जब्ती की कार्रवाई की जाएगी। मुंबई शहर और उपनगरों में संपत्ति कर संग्रह लक्ष्य हासिल करने के लिए नगर निगम मूल्यांकन और संग्रह विभाग द्वारा विभिन्न प्रयास किए जा रहे हैं। इसके लिए

विभिन्न माध्यमों से जन जागरूकता एवं अपील की जा रही है। नागरिकों को असुविधा से बचाने के लिए सभी विभागों में साप्ताहिक अवकाश एवं

सार्वजनिक अवकाश के दिन भी कर भुगतान की सुविधा प्रदान की गई है। समय-समय पर नोटिस देने के बावजूद अपेक्षित जवाब नहीं मिलने पर नगर पालिका ने आखिरकार कुछ बड़े बकाएदारों को नोटिस जारी किया है। नगर निगम प्रशासन ने नोटिस पाने वाले संपत्ति मालिकों से आगे की कार्रवाई से बचने के लिए तुरंत टैक्स जमा करने की अपील की है।

'शीर्ष दस' चूककर्ताओं की सूची

- 1) एलएण्टी स्कोमी इंजीनियरिंग (एफ नॉर्थ डिवीजन) - 88 करोड़ 63 लाख 78 हजार 679 रुपये
- 2) रघुवंशी मिल्स (जी साउथ डिवीजन) - 71 करोड़ 23 लाख 65 हजार 852 रुपये
- 3) एचडीआईएल (एच ईस्ट) - 53 करोड़ 12 लाख 39 हजार 953 रुपये
- 4) पोपटलाल जमनालाल, सी ब्रिज बिल्डिंग 6 से 15 मंजिल (जी साउथ) - 47 करोड़ 99 लाख 84 हजार 766 रुपये
- 5) एचडीआईएल (के ईस्ट) - 44 करोड़ 05 लाख 54 हजार 35 रुपये
- 6) रघुवंशी मिल्स (जी साउथ डिवीजन) - 17 करोड़ 87 लाख 61 हजार 565 रुपये
- 7) सुभद्रा हाउसिंग सोसायटी (जी साउथ) - 16 करोड़ 84 लाख 75 हजार 700 रुपये
- 8) नॉर्वेल्डी सिनेमा (डी डिवीजन) - 16 करोड़ 01 लाख 80 हजार 63 रुपये
- 9) ऑकार डेवलपर्स प्रा. लिमिटेड (जी साउथ डिवीजन) - 12 करोड़ 21 लाख 32 हजार 173 रुपये
- 10) गोल्डन टोबैको कंपनी प्रा. लिमिटेड (के साउथ डिवीजन) - 08 करोड़ 67 लाख 81 हजार 488 रुपये

होली और धूलिवंदन के मौके पर लगातार छुट्टियों के कारण राजमार्गों पर भीड़



ठाणे: होली और धूलिवंदन के मौके पर लगातार छुट्टियों होने के कारण कई लोग गांव और पर्यटन के लिए गये थे। इसके चलते ठाणे शहर की मुख्य सड़कों और हाईवे पर ट्रैफिक जाम हो गया। मुंबई नासिक हाईवे पर साकेत ब्रिज से लेकर कैडबरी जंक्शन और घोड़बंदर के मानपाड़ा तक ट्रैफिक जाम रहा। इस जाम के कारण काम के सिलसिले में निकले नागरिकों को परेशानी उठानी पड़ी। महज 10 मिनट की दूरी तय करने में वाहन चालकों को आधा घंटा लग जाता था। होली और धूलिवंदन के अवसर पर बहुत से लोग गांव जाते हैं। इस साल रविवार को होली और सोमवार को धूलिवंदन होने के कारण कई लोगों ने शनिवार से ही गांव जाने की योजना बना ली थी। इसके अलावा, कई लोग मनोरंजन और पर्यटन के लिए पार्टियों और छुट्टियों के लिए ठाणे जिले के ग्रामीण इलाकों में जाते हैं।

डोंबिवली के कचोर स्थित गावदेवी मंदिर से चांदी की पादुका चोरी हो गई

डोंबिवली: डोंबिवली के पास 90 फीट रोड पर कचोर गांव में गावदेवी के मंदिर से शुक्रवार दोपहर दो चोरों ने देवी की चांदी की चप्पलें चुरा लीं। यह मंदिर के सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गया है। इस मंदिर में चोरी की यह दूसरी घटना है। कचोर गांव का एक ग्रामीण योजना की तरह शुक्रवार की शाम मंदिर में दीपक जलाने आया था। तभी उन्होंने देखा कि गावदेवी मंदिर में देवी के चरण गायब हैं। उन्होंने मंदिर क्षेत्र की तलाशी ली और उन्हें क्षेत्र में कोई चोर या पैदल यात्री नहीं मिला।



आये। मंदिर में सबसे पहले एक व्यक्ति आया। उन्होंने देवी के दर्शन किये। तभी बाहर खड़ा एक काला चोर अंदर आया। दोनों ने देवी की आराधना की। प्रणाम करने के बाद मंदिर क्षेत्र में किसी को न देखकर मंदिर की देवी ने सामने से चांदी की पादुका उतारी और उसे लेकर भाग गई। ये 30 हजार रुपये की कीमत के सिल्वर सैंडल हैं। इस चोरी के संबंध में ग्रामीणों ने तिलकनगर थाने में शिकायत दर्ज करायी है। पुलिस ने सीसीटीवी कैमरों की मदद से आरोपियों की तलाश शुरू कर दी है।

इस ग्रामीण ने कचोर गांव जाकर ग्रामीणों को बताया कि गावदेवी मंदिर की पादुका चोरी हो गयी है। ग्रामीण तुरंत मंदिर में एकत्र हो गए। उन्होंने मंदिर में लगे सीसीटीवी कैमरे चेक किए। तभी दोपहर करीब 2 बजे दो भुत्तें चोर मंदिर क्षेत्र में

घोड़बंदर इलाके में बेस्ट की बस में लग गई आग



ठाणे: घोड़बंदर के कासारवडवली इलाके में शनिवार सुबह बेस्ट बस के इंजन में आग लगने की घटना सामने आई है। इस बस में करीब 65 यात्री सवार थे। ठाणे नगर निगम के आपदा प्रबंधन विभाग ने बताया कि यात्रियों को कोई चोट नहीं आई है। मुंबई के मगाठाणे से बेस्ट बस यात्रियों को लेकर घोड़बंदर होते हुए ठाणे स्टेशन की ओर जा रही थी। जब बस कासारवडवली इलाके में पहुंची तो बस में लगी लाइनर मशीन गर्म हो गई। वह पहिये के संपर्क में आ गया और आग लग गयी। ड्राइवर ने तुरंत बस रोक दी। यहां ट्रैफिक पुलिस की मदद से सभी यात्रियों को बस से सुरक्षित बाहर निकाला गया। ठाणे नगर निगम की आपदा प्रबंधन सेल, फायर ब्रिगेड की टीम मौके पर पहुंची। उन्होंने आग पर काबू पा लिया।

डोंबिवली में अवैध इमारतों के पाइप कनेक्शन चोरी, प्लंबर समेत बिचौलिया गिरफ्तार

डोंबिवली: विष्णुनगर पुलिस ने बुधवार को रवि जाधव नाम के एक प्लंबर को गिरफ्तार किया, जो पिछले कुछ वर्षों के दौरान वार्ड में अवैध इमारतों में चोरी के नल जोड़ रहा था, जब डोंबिवली पश्चिम में नगरपालिका कार्यालय छुट्टी पर था। इस वार्ड में जाधव प्लंबर को लेकर कई शिकायतें थीं। नगर निगम के इंजीनियर उसे पुलिस को सौंपने का प्रयास कर रहे थे। महेश तावड़े, एक बिचौलिया, जिसने रवि जाधव के साथ मिलकर जाधव को अवैध इमारतों के स्थान दिखाए थे, इमारत के निवासियों और प्लंबर के बीच मध्यस्थ के रूप में काम किया था, को विष्णुनगर पुलिस ने गुरुवार को पूछताछ के लिए हिरासत में ले लिया। कल्याण डोंबिवली नगर पालिका कार्यालय सार्वजनिक अवकाश, शनिवार और रविवार को बंद रहता है, लेकिन इस अवधि के दौरान प्लंबर रवि जाधव नगर पालिका के मुख्य जल चैनल में छेद करके डोंबिवली पश्चिम वार्ड में अवैध इमारतों को चोरी के नल दे रहा था। वार्ड जल आपूर्ति

अधिकारी जाधव को अवैध इमारत में चोरी की पानी की आपूर्ति प्रदान करते हुए री हाथों पकड़ने की कोशिश कर रहा था। एक मुखबिर ने वार्ड के जल आपूर्ति विभाग के उप अभियंता उदय सूर्यवंशी को बताया कि रवि जाधव नवापाड़ा इलाके में रागई मंदिर के बगल में सुभाष स्ट्रीट पर मुख्य पानी के पाइप में छेद करके चोरी के पाइप को एक अवैध इमारत में जोड़ रहा था। नगर पालिका। सूर्यवंशी ने तत्काल जलदाय विभाग की टीम वहां भेजी। जाधव को चोरी के नल की आपूर्ति करते हुए पाया गया था। टीम ने जाधव की फिटिंग और उपकरण जब्त कर लिए। इंजीनियर सूर्यवंशी ने विष्णुनगर थाने में रवि जाधव के खिलाफ पानी चोरी का मामला दर्ज कराया था। नगर पालिका ने पुलिस को सूचित किया कि जाधव सराय में पानी चोर था। पुलिस ने रवि जाधव को गिरफ्तार कर लिया। जाधव से पूछताछ के बाद उसने पुलिस को बताया कि उसने बिचौलिए महेश तावड़े की मदद से यह पानी चोरी की थी। पुलिस ने गुरुवार को पूछताछ के लिए तावड़े को

10.60 करोड़ रुपये की विदेशी मुद्रा... हीरे और सोना जब्त !

मुंबई : मुंबई सीमा शुल्क अधिकारियों ने शुक्रवार को कहा कि आठ अलग-अलग मामलों में 10.60 करोड़ रुपये की विदेशी मुद्रा और वस्तुएं जब्त की गईं। मुंबई कस्टम्स ने एक बयान में कहा, "20-22 मार्च को, एयरपोर्ट कमिश्नरेट, मुंबई कस्टम्स ने

8 मामलों में 5.36 करोड़ रुपये मूल्य के एफसी, 3.75 करोड़ रुपये मूल्य के हीरे और 1.49 करोड़ रुपये मूल्य का सोना जब्त किया, जिनकी कुल कीमत 10.60 करोड़ रुपये थी।" बयान में कहा गया, "उपरोक्त सामान चेक-इन बैग, हैंडबैग, पहने हुए कपड़े और

बाँडी कैविटी में छुपाया गया था।" इससे पहले, मुंबई सीमा शुल्क ने छत्रपति शिवाजी महाराज अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डे (सीएसएमआईए) पर पांच अलग-अलग मामलों में 1.72 करोड़ रुपये मूल्य का 2.99 किलोग्राम से अधिक सोना जब्त किया था।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिंटिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रीयल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रीयल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरेगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। मोबाइल नं 998777 5650, Email-editor@rookthoklekhaninews.com